Gift Packs

Wines
Spirits
Champagnes
Hampers

Welcome to our 2023 catalogue - We are a family owned business, our offices and
warehouse have been located in Caistor, Lincolnshire, since 1976 when our parents
founded the business.

We are specialist suppliers of wines, beers, spirits and liqueurs from around the world.

Within this catalogue you will find a selection of gift packs and hampers that we pack
in-house and in addition to these, we can produce totally bespoke requirements. Just
speak to one of our team who will be happy to help.

Additional options and products can be found on our online site sandhamswine.co.uk

Jeremy and Helga Sandham

jeneizf/ and F/%/f/f Sundham

Sandhams Wine Merchants
3 South Street

Caistor

Lincolnshire

LN7 6UB

Sandhams

WINE MERCHANTS

sales@sandhamswine. co. uk 01472 852118 sandhamswine. co. uk




Vin de France Los Tres

Twin Pack Curas Pack

Card Gift Box - £21.00 Card Gift Box - £21.00
Postal Pack - £24.96 Postal Pack - £24.96
Wooden Gift Box - £30.79 Wooden Gift Box - £30.79
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Vignerons Carignan Syrah Rouge - \Well balanced French red wine
made from a blend of Carignan & Syrah. The fine ruby colour, is
complimented by an aroma of violets and blackcurrants. The palate is
soft with gentle tannins accompanied by pleasant red fruit flavours.
Les Vignerons Vermentino Colombard - Crisp style with a touch of
spice combined with flavours of grapefruit and gooseberry fruits
leading to a subtle well balanced dry finish.

Los Tres Curas Merlot - This medium bodied wine has a rich
ruby colour with the aroma of ripe berries and mocha. On the
palate the soft fruit flavours of the Merlot grape are evident.

Los Tres Curas Sauvignon Blanc - This wine has the clean and
refreshing flavour of Sauvignon Blanc. It is un-oaked so that the
full flavours of the Sauvignon grape come through.

Varietal Surf &

French Pack Turf

Card Gift Box - £21.84 Card Gift Box - £23.70
Postal Pack - £25.78 Postal Pack - £27.60
Wooden Gift Box - £31.58 Wooden Gift Box - £33.55

Louis Eschenauer Cabernet Sauvignon - Clear ruby red colour
with purple tints. Has a good tannic structure, with hints of liquorice
and forest fruits and a persistent length on the palate.

Louis Eschenauer Sauvignon Blanc - Pale yellow colour with a
lively nose. Delicate refreshing aromas of orchard flowers, pineapple
and exotic fruits. Lemon and grapefruit flavours dominate on the
palate giving a dry zesty flavour and long lingering finish.

La Trochita Argentinian Malbec - A well made Argentinian
Malbec exhibiting forest fruits and black plum with hints of milk
chocolate. This wine has a bright and crunchy fruit palate with
supple tannins and a moreish finish.

Outnumbered New Zealand Sauvignon Blanc - This Sauvignon
blanc shows intense ripe citrus and fresh herb aromas,
balanced by a ripe tropical fruit character on the palate.

Riddle Creek Sandhams French Miguel Torres The Vintage

Twin Pack Vintage Selection Chilean Pack French Pack

Card Gift Box - £21.78 Card Gift Box - £25.80 Card Gift Box - £24.78 Card Gift Box - £36.59
Postal Pack - £25.68 Postal Pack - £29.76 Postal Pack - £28.75 Postal Pack - £40.55
Wooden Gift Box - £31.50 Wooden Gift Box - £35.59 Wooden Gift Box - £34.56 Wooden Gift Box - £46.38
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Santa Digna Cabernet Sauvignon - This wine has a deep
opaque, intense cherry colour, and varietal aromas typical of
the great Pacific Cabernet Sauvignon.

Santa Digna Sauvignon Blanc - A bouquet of ripe tropical
fruits over a background of apple and fennel.

Riddle Creek Shiraz Cabernet - Deep ruby red in colour, this
Shiraz has lifted aromas of white pepper and wild berries
balanced by fine toasted American oak on the palate.

Riddle Creek Chardonnay - An excellent tight, ripe, and
complex Chardonnay with hints of fig and pleasant underlying
oak.

Chateau Maine Martin Bordeaux Rouge - Deep ruby red
colour, soft and rounded style with rich berry fruit flavours. A
well made traditional style Bordeaux rouge.

Chablis Domaine Hamelin - This well known wine has a classic

Chartron La Fleur Bordeaux - Ruby red with a fresh & red berry
fruit nose. In the mouth it is velvety & round, with a good balance
between tannins & acidity, very approachable.

Chartron La Fleur Sauvignon Blanc - This Bordeaux estate has
encapsulated all the fresh, vibrant and zesty characteristics of nose of green apples with a hint of fresh mown meadow, a
the Sauvignon grape in this wonderfully dry, crisp and easy- wonderful crisp, dry flavour with an excellent balance between
drinking wine. A zippy little number. fruit and minerality.

sandhamswine.co. uk Vintage subject to change - Prices include VAT



Classic French Chilean Willowglen
Twin Pack Vintage Pack Selection Selection

Card Gift Box - £31.80 Card Gift Box - £52.79 Card Gift Box - £32.28 Card Gift Box - £36.98
Postal Pack - £35.76 Postal Pack - £56.75 Postal Pack - £36.00 Postal Pack - £40.75
Wooden Gift Box - £41.58 Wooden Gift Box - £62.75 Wooden Gift Box - £44.70 Wooden Gift Box - £49.38
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The Crossings Marlborough Sauvignon Blanc - A splendid
example of Marlborough Sauvignon Blanc. Herbaceous with
capsicum and gooseberry.

The Crossings Marlborough Pinot Noir - This expressive Pinot
Noir has lifted aromas of black plums and violets. Ripe berry fruit
flavours combine with savoury notes on the palate to produce a
wine that is both elegant and approachable.

Domain Bottled Chablis - This well known wine has a classic
nose of green apples with a hint of fresh mown meadow, with a
wonderful crisp, dry flavour.

Chateauneuf Du Pape Rouge Domaine Bottled - Coming from
60-year-old vines, a rich and complex wine, with flavours of
black pepper and cherries. Well-balanced and robust wine that
has a tremendous length to the finish on the palate.

Vistamar Cabernet Sauvignon - Aromas of dark fruits, with flavours
of red and black fruits, enhanced with notes of caramel and smoke.
Vistamar Sauvignon - A luminous wine, pale greenish- yellow in
colour, with fruity aromas reminiscent of tropical fruits and fresh,
herbal notes.

Vistamar Cabernet Syrah Rosé - A refreshing pale pink wine with
delicious acidity, medium body, balanced and persistant.

De Bortoli Willowglen Shiraz Cabernet - Plum and berry aromas,
rounded fresh fruit flavours, soft tannins and light toasty oak.

De Bortoli Willowglen Brut Cuvee - Pears and crisp green apple,
with a crisp clean finish. Ideal wine for any celebration.

De Bortoli Willowglen Semillon Chardonnay - Bouquet of creamy
vanillin oak complements lifted citrus and stone fruit aromas. A
fresh zesty wine with lemon and stone fruit flavours throughout.

French French Classic Australian The Sommeliers
Vintage Pack AC Selection Selection Selection
Card Gift Box - £66.00 Card Gift Box - £66.19 Card Gift Box - £58.68 Card Gift Box - £70.80

Postal Pack - £69.78 Postal Pack - £70.99 Postal Pack - £63.58 Postal Pack - £75.78
Wooden Gift Box - £78.48 Wooden Gift Box - £79.00 Wooden Gift Box - £71.58 Wooden Gift Box - £83.75

Bourgogne Pinot Noir - A spicy aroma, with hints of chocolate
and berry fruits lingering on the palate.

Chablis Domaine Hamelin - This wine has a crisp, dry flavour
with well defined grassy aromas.

Macon Chaintre - A domaine Macon, dry, with bags of fruit,
delicious with fish.

Petit Chablis Domaine Hamelin - A crisp, dry flavour with well
defined herbaceous aromas.

Macon Chaintre - Fruity fresh and dry, very easy drinking,
delicious with fish.

Domaine Chanssaud Cotes Du Rhone Rouge - All the fruit of
the Rhone without the heaviness often found there.

Chartron La Fleur Bordeaux Rouge - Ruby red in colour, with a
fresh and red berry fruit nose.

Vintage subject to change - Prices include VAT

Brown Brothers Sparkling Moscato - Musk, citrus and freshly
crushed grapes mouth-filling sherbet flavour. Low alcohol 7%.
Brown Brothers Everton White - Delicate fruit flavours and a
fresh, crisp lingering finish.

Brown Brothers Everton Red - Blend of Shiraz, Cabernet
Sauvignon and Malbec aromas of ripe berries and blackcurrant.
Brown Brothers Explorer Tarrango - Hints of redcurrant,
cranberry and zesty spice, refreshingly grapey.

Champagne Philippe Desloges - A quality single grower
Champagne.

Noval Ruby Port - This port has tremendous body with a fine bouquet
and lingering finish.

River Retreat Merlot, Trentham Estate - Dark red showing aromas of
dark cherry and plum with a hint of black olive; soft and mellow.

River Retreat Pinot Grigio, Trentham - Pale green with aromas of
fresh apple and pear. Flavours of apple and pear carry through.

sandhamswine.co. uk



Worldwide

Selection

Card Gift Box - £69.00
Postal Pack - £74.28
Wooden Gift Box - £81.48

European

Selection

Card Gift Box - £86.58
Postal Pack - £87.55
Wooden Gift Box - £98.95

French Vintage

Selection

Card Gift Box - £132.70
Postal Pack - £133.75
Wooden Gift Box - £145.00

One bottle each of
Oppenheimer Krotenbrunnen Qba

Germany

Louis Eschenauer Sauvignon Blanc
France

Riddle Creek Chardonnay
Australia

Montepulciano d'Abruzzo

Italy

Mirador Crianza Rioja

Spain

Santa Digna Cabernet Sauvignon
Chile

Vintners

(0F-1-1:

Card Gift Box - £122.40
Wooden Gift Box - £142.99

One bottle each of
Pinot Grigio Fabiano

One bottle each of
Sancerre A.C Domaine Merlin Cherrier

Italy Loire

Macon Fuisse Domaine Fussiacus Petit Chablis Domaine Hamelin

France Chablis

Cabernet D' Anjou Rosé Macon Fuisse Domaine Fussiacus
France Burgundy

Chianti DOCG Volpetto Chateauneuf Du Pape Domaine Chansaud
Italy Rhone Valley

Mirador Crianza Rioja Bourgogne Pinot Noir

Spain Burgundy

Chateau Maine Martin Chateau Maine Martin Bordeaux Rouge
France Bordeaux

Connoisseurs

Case

Card Gift Box - £162.18
Wooden Gift Box - £182.80

Two bottles each of

Oppenheimer Krotenbrunnen Qba
Germany

Andersbrook Chenin Blanc

South Africa

Riddle Creek Chardonnay
Australia

Riddle Creek Shiraz

Australia

Norte Chico Merlot

Chile

Chartron La Fleur Bordeaux Rouge
France

sandhamswine.co.uk

Two bottles each of

Outnumbered Sauvignon Blanc
New Zealand

Brown Brothers 1889 Chardonnay
Australia

Santa Digna Rosé Cabernet Sauvignon
Chile

Deen De Bortoli VAT 1 Durif
Australia

Casa Silva Carmenere Reserva
Chile

Chateau Maine Martin

France

Vintage subject to change - Prices include VAT



Perfectly
Pink

Let's

Celebrate

Just a Little
Something

Just a Little Extra
Something

Wooden Gift Box - £29,59
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Dolci Colline Pink Prosecco
Packed with

Ballotin of chocolate cocoa
dusted truffles

All'in a wooden presentation box

Treat

Yourself

Wooden Gift Box - £96.60

Henriques & Henriques Full Rich Madeira
Champagne Philippe Desloges Brut
Packed with

Home-Made Rich Fruit Cake

Ballotin of Hand-Made Belgian
Chocolates (4509)

Allin a wooden presentation box

Wooden Gift Box - £31.15

Prosecco Castello Brut 4357
Packed with

Chocolate Truffles

Allin a wooden presentation box

Packed with

Chocolates (4509)

All'in a wooden presentation box

Spoil
Yourself

Wooden Gift Box - £123.60

Wooden Gift Box - £40.80

Sparkling Australian Willowglen Brut

Ballotin of Hand-Made Belgian

Wooden Gift Box - £53.94

Philippe Desloge Champagne
Packed with

Ballotin of Hand-Made Belgian
Chocolates (4509)

Allin a wooden presentation box

Sandham's Selection

Hamper
Card Gift Box - £119.99

Fresnet Juillet Brut Champagne
Noval Ruby Port

Packed with

Pack of Scottish Smoked Salmon (4549)
Jar of Fine Stilton Cheese

Ballotin of Hand-Made Belgian
Chocolates (4509)

All'in a wooden presentation box

Vintage subject to change - Prices include VAT

1Bottle each of - Norte Chico Chilean Merlot,
Norte Chico Chilean Sauvignon Blanc, Norte
Chico Chilean Rosé, Barbadillo Medium
Amontillado Sherry, Belle & Co Alcohol Free
Drink, Great Newsome Frothingham Best Bitter
500ml, Great Newsome Sleck Dust 500m|,
Batemans XXXB Bitter 500ml, Krombacher
German Pils 500mll

Packed with - Little Imp Cheese, Blood Orange,
Marmalade, Raspberry Jam, Cranberry Sauce,
Mint Sauce, Horseradish Sauce, Turkish Delight,
Oatcake Biscuits, Redcurrent Jelly, Cottage
Delight Mixed Pate Small Jar, Belgid Or Salted
Caramel Truffles 200g, Strawberry Jam

sandhamswine.co. uk



Celebration Christmas Fayre
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1Bottle each of - Andersbrook Chenin Blanc, Andersbrook Shiraz, Cruse 1Bottle each of - Champagne Philippe Desloges,
Sparkling Rosé, Quinta Do Noval Ruby Port St. Emilion Rouge Private Selection, Outnumber New Zealand Sauvignon

Blanc, Quinta Do Noval Ruby Port
Packed with - A Box of Belgium Chocolate Truffles, Box of Turkish

Delight, Finest Butter Shortbread, jar of Duck and Armagnac Pate, jar of Packed with - Ballotin (450g) of Belgian Chocolates, Home-Made Fruit Cake,
Raspberry Jam, jar of Marmalade, jar of Cranberry Sauce, jar of Wild Boar jar of Stilton Cheese, jar of Duck and Armagnac Pate, jar of Fruit in Liqueur
& Merlot Pate Syrup, Home-Made Christmas Pudding

Gamekeeper

Butlers
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1Bottle each of - William Lawsons Scotch Whisky, Champagne Philippe 1Bottle each of - Chateau Potensac Medoc 2005, Chablis Ter Cru Domaine
Desloges, Noval Ruby Port, Chateau Maine Martin Bordeaux Hamelin, Sancerre Rosé Domaine Merlin Cherrier, Fonseca LBV Port,
Raymond Ragnaud, Selection Cognac, Fresnet Juillet Brut Champagne

Packed with - Little Lincoln Imp Waxed Cheese 225g, Jar of Duck And Packed with - 460g Ballotin of Belgian Chocolates, Jar of Stilton Cheese, Jar
Armagnac Pate, Scottish Smoked Salmon 4549, Ballotin of Coco Dusted of Duck and Armagnac Pate, Jar of Cranberry Sauce, Jar of fruit in Liqueur
Plain Chocolate Truffles, Jar of Cranberry Sauce, Jar of Wild Horseradish Syrup

Jar of fruit in Liqueur Syrup, Jar of Redcurrant Jelly

sandhamswine.co. uk Vintage subject to change - Prices include VAT
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The Squires Luxury
Hamper

Wicker Hamper - £388.50 Wicker Hamper - £565.99
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1Bottle each of - Chateau Tailhas, Taylors Vargellas Port 2002, 1Bottle each of - Chateau Batailley 2013, Graham's 2000 Vintage
Chablis Premier Cru, Champagne Fresnet Juillet Brut, Raymond Port, Savigny Les Beaune Les Picotins Domaine Lupe Cholet,
Ragnaud Cognac, Saint Marc Sauternes, Williams & Humberts Chateau Coutet Barsac 2005 Half Bottle Dessert Wine,

Winters Tale Sherry Champagne Pol Roger, Raymond Ragnaud Vielle Reserve

Cognac, Meursault Lupe Cholet, Glenfarclas 10yr Old Malt
Packed with - : Ballotin (450g) of Belgian Chocolates,

Home-made Fruit Cake, jar of Stilton Cheese, jar of Duck & Packed with - Ballotin (450g) of Belgian Chocolates, Home-Made
Armagnac Pate, jar of Fruit in Liqueur Syrup, Traditional Christmas Fruit Cake, jar of Chutney, jar of Stilton Cheese, jar of Duck &
Pudding, jar of Cottage Delight Jam, jar of Cranberry Sauce, jar of Armagnac Pate, jar of Cranberry Sauce, jar of Fruit in Liqueur
Mint Jelly, jar of Horseradish Sauce, jar of Chutney Syrup, Traditional Christmas Pudding, jar of Cottage Delight Jam,

jar of Mint Jelly, jar of Horseradish Sauce

Champagne, Port and Wine Gift Ideas
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Vintage subject to change - Prices include VAT sandhamswine.co. uk



Order Online - sandhamswine.co.uk

Personalised Gifts

zestprint.com - 01673 263898

Spirit Gift Ideas
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Delivery - We can deliver to individual addresses and businesses throughout the UK and overseas. Carriage
charges will be confirmed at point of ordering.

Compliment Cards - Individual messages or greetings can be packaged in your order to make your gift extra
special. We can produce these for you, or use your own provided we receive them before despatch.

Other Wines and Spirits - A no-obligation quote for any other wines or spirits from our comprehensive stock
can be packaged as a gift. Please contact one of our team who can provide you with a full list.

Order Cut Off Date - To ensure your gifts arrive in time for Christmas, the final order date is 12th December,
we cannot be held responsible for carriers delays.

Card Wine Packs - Box patterns may vary to those shown.

Bespoke Labelling - Wines can be personalised with bespoke labelling that can carry your personal message
or corporate branding. Please contact one of our team members for further details.

Gift Boxes - These can also be branded on the lid to match the labelling.

Order Cut Off Date - For personalised items please contact the office to discuss lead times and quantities.

Sandhams Wine Merchants
3 South Street

Caistor

Lincolnshire

LN7 6UB

sales@sandhamswine. co. uk 01472 852118 sandhamswine. co. uk




